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Z A P I S N I K 
 
 
3. redne seje Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, ki je bila v sredo, 22. 3. 2023, ob  12.uri, v 
sejni sobi dr. Branke Čagran UM PEF. 
 
 
Prisotni člani komisije:   doc. dr. Črtomir Matejek,  izr. prof dr. Tina Vršnik Perše, red. prof. Cveto 

Kobal, Tinkara Dražič (študentka), Hana Beus (študentka). 
Opravičeno odsotni: red. prof. Petra Varl, doc. dr. Nikolaja Golob. 
Drugi prisotni:  mag. Andreja Žiško (do vključno 3. točke dnevnega reda), Nataša Kuzma, 

Jasmina Škundrić. 
 
 
 
Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek,  pozdravi vse člane in ugotovilja 
sklepčnost seje. Člane  seznani z dnevnih redom, ki se soglasno potrdi. 
 
 
D n e v n i   r e d : 

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 15. 2. 2023. 
2. Priznavanje študijskih obveznosti v okviru študijskega programa za 

izpopolnjevanje PAI. 
3. Spremembe študijskega programa za izpopolnjevanje Gospodinjstvo. 
4. Študijske zadeve. 
5. Uspešnosti opravljanja izpitov učnih enot zimskega semestra (četrti in nadaljnji 

pristop k izpitu). 
6. Vloge študentov. 
7. Razno. 

 
 
 
 
AD 1: Potrditev zapisnikov. 
 
Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek,  ugotavlja, da so sklepi prejšnjih sej 
realizirani. 
 
SKLEP ŠT. 1: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 3. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 15. 2. 
2023. 
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AD 2: Priznavanje študijskih obveznosti v okviru študijskega programa za izpopolnjevanje PAI. 
 
Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek,  preda besedo mag. Andreji Žiško, vodji 
CPI. V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje »Pedagoško-andragoško izobraževanje« se 
udeležencem izobraževanja lahko, kot opravljena študijska obveznost, upoštevajo tudi znanja in 
spretnosti, ki jih je diplomant opravil pred vpisom v program v različnih oblikah formalnega in/ali 
neformalnega izobraževanja. Formalno pridobljena znanja študent izkaže s spričevali ali z drugimi 
listinami, iz katerih morata biti razvidna vsebina in obseg vloženega dela. Po vsebini in zahtevnosti 
morajo tako pridobljena znanja v celoti ali deloma ustrezati splošnim oziroma specifičnim 
kompetencam, določenim s tem študijskim programom.  
 
Kandidat s posebno vlogo in priloženimi ustreznimi dokazili zaprosi Komisijo za študijske zadeve Senata 
Pedagoške fakultete UM za priznavanje znanj in spretnosti. Na osnovi mnenj in predlogov nosilcev 
predmetov v študijskem programu za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje Komisija za 
študijske zadeve Senata UM PEF odloči o obsegu priznanih obveznosti. 
 
Vlogo za priznanje študijskih obveznosti, s priloženimi ustreznimi dokazili sta v Center za pedagoško 
izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje vložila dva udeleženca omenjenega študijskega programa 
za izpopolnjevanje. 
 
SKLEP ŠT. 2: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (V.K.) delno priznajo opravljene študijske obveznosti pri 
obveznem predmetu Uvajalna praksa (2,5 ECTS), in sicer uvajalna praksa pri predmetu Andragogika 
za učitelje. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri 
predmetih Pedagogika, Didaktika in Psihologija za učitelje (skupaj v obsegu 7,5 ECTS). 
  
SKLEP ŠT. 3: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (R.B.) delno priznajo opravljene študijske obveznosti pri 
obveznem predmetu Uvajalna praksa (2,5 ECTS), in sicer uvajalna praksa pri predmetu Andragogika 
za učitelje.  
 
 
 
AD 3: Spremembe študijskega programa za izpopolnjevanje Gospodinjstvo. 
 
 Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek,  preda besedo mag. Andreji Žiško, 
vodji CPI. Dosedanja nosilka in izvajalka predmeta Osnove tekstilstva na študijskem programu za 
izpopolnjevanje Gospodinjstvo, red. prof. dr. Olivera Šauperl, odstopa od nosilstva pri učni enoti Osnove 
tekstilstva. Na osnovi njenega soglasja, je Katedra za tekstilne materiale in oblikovanje na Fakulteti za 
strojništvo, za novo nosilko predmeta imenovala doc. dr. Manjo Kurečič, univ. dipl. inž. teks., ki ima z 
omenjenega področja ustrezne reference in veljavno odločbo o izvolitvi v naziv docentke za predmetno 
področje »materiali«. Učni načrt predmeta, z dovoljenjem red. prof. dr. Olivere Šauperl, ostaja v osnovi 
enak, spremenjene so le reference nosilca.  
 
SKLEP ŠT. 4: 
Komisija za študijske zadeve Senata PEF UM potrdi prenos nosilstva pri učni enoti Osnove tekstilstva 
z red. prof. dr. Olivere Šauperl na doc. dr. Manjo Kurečič ter potrdi manjše spremembe učnega načrta. 
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V študijskem letu 2022/23 smo vpisali drugo generacijo udeležencev študijskega programa za 
izpopolnjevanje Gospodinjstvo. Velika večina udeležencev, ki se vpisuje v omenjeni študijski program za 
izpopolnjevanje, je že zaposlenih na osnovnih šolah in na svojih šolah že poučujejo predmet 
Gospodinjstvo. V postopku priznavanja študijskih obveznosti, se tem udeležencem, na podlagi ustreznih 
dokazil, priznajo določene študijske obveznosti s področja praktičnega usposabljanja (pri učnih enotah 
Opazovalna praksa in Pedagoška praksa). Posledično obe omenjeni učni enoti obiskuje manjše število 
slušateljev. Z upoštevanjem z upoštevanjem učnih načrtov (cilji in kompetence ter predvideni študijski 
rezultati), predlagamo, da se od študijskega leta 2023/24 naprej obe učni enoti (Opazovalna in 
Pedagoška praksa) izvajata z manjšim številom kontaktnih ur. Pri učni enoti Opazovalna praksa 
predlagamo zmanjšanje števila kontaktnih ur z 20 SE na 12 SE in pri učni enoti Pedagoška praksa s 30 SE 
na 20 SE. Ob zmanjšanju števila kontaktnih ur bi se povečalo število ur samostojnega dela študentov, 
tako da število točk ECTS ostaja nespremenjeno. Ker gre za obliko SE, zaradi zmanjšanja števila 
kontaktnih ur, kompetence študentov ne bodo okrnjene. S predlogom soglaša tudi nosilka in izvajalka 
obeh učnih enot, doc. dr. Martina Rajšp.  
 
Opazovala praksa (3 ECTS) 

Obseg ur v predmetniku 20 SE 6 HO 64 SDŠ 

Predlog izvedbenega predmetnika 12 SE 6 HO 72 SDŠ 

 
Pedagoška praksa (12 ECTS) 

Obseg ur v predmetniku 30 SE 330 SDŠ 

Predlog izvedbenega predmetnika 20 SE 340 SE 

 
 
SKLEP ŠT. 5: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi predmetnika 
študijskega programa za izpopolnjevanje Gospodinjstvo, in sicer k zmanjšanju števila kontaktnih ur 
ter povečanju števila ur samostojnega dela udeležencev pri učnih enotah Opazovalna praksa in 
Pedagoška praksa.   
 
Opazovala praksa (3 ECTS) 

Obseg ur v predmetniku 20 SE 6 HO 64 SDŠ 

Predlog spremembe predmetnika 12 SE 6 HO 72 SDŠ 

 
Pedagoška praksa (12 ECTS) 

Obseg ur v predmetniku 30 SE 330 SDŠ 

Predlog spremembe predmetnika 20 SE 340 SDŠ 

 
 
 
 Pri vpisnih pogojih v študijski program za izpopolnjevanje Gospodinjstvo je zapisano, da se v študijski 
program za izpopolnjevanje lahko pogojno vpišejo tudi kandidati, ki izpolnjujejo z zakonom določene 
pogoje za učitelja razrednega pouka in izkazujejo pomanjkanje kompetenc, potrebnih za poučevanje 
predmeta Gospodinjstvo v osnovni šoli (čeprav formalno lahko poučujejo ta predmet v 5. in 6. razredu). 
Predlagamo, da se omenjeni vpisni pogoj spremeni in se od študijskega leta 2023/24 naprej glasi: 
 
*V študijski program za izpopolnjevanje Gospodinjstvo se lahko vpišejo tudi kandidati, ki izpolnjujejo z 
zakonom določene pogoje za učitelja razrednega pouka.   
 
Ostali vpisni pogoji ostajajo nespremenjeni. 
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SKLEP ŠT. 6: 
Komisija za študijske zadeve Senata PEF UM potrdi spremembo v vpisnih pogojih v študijski program 
za izpopolnjevanje Gospodinjstvo, ki se sedaj glasijo: 
V študijski program za izpolnjevanje Gospodinjstvo se lahko vpišejo kandidati, ki izpolnjujejo z 
zakonom določene pogoje za učitelja biologije ali kemije v osnovni šoli.  
 
*V študijski program za izpopolnjevanje Gospodinjstvo se lahko vpišejo tudi kandidati, ki izpolnjujejo 
z zakonom določene pogoje za učitelja razrednega pouka.   
 
 
AD 4: Študijske zadeve. 
 
 

a) Spremembe študijskega programa 1. stopnje Likovna pedagogika 
 

Oddelek za likovno umetnost je na Komisijo posredoval vlogo za spremembo učne enote Forma 
in kontekst I in Forma in kontekst II. Sprememba se navezuje spremembo učnega načrta učne enote 
(način ocenjevanja, reference nosilke). 

 
SKLEP ŠT. 7: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi študijskega 
programa 1. stopnje Likovna pedagogika, in sicer k spremembi učnih načrtov učnih enot Forma in 
kontekst I in Forma in kontekst II.  
 
 

b) Spremembe študijskega programa 1. stopnje Športno treniranje 
 

Oddelek za športno treniranje je na Komisijo posredoval vlogo za uvedbo nove športne panoge 
Taekwondo I in Taekwondo II (nosilec: pred. Ladislav Mesarič). 

 
SKLEP ŠT. 8: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi študijskega 
programa 1. stopnje Športno treniranje, in sicer k uvedbi nove športne panoge Taekwondo I in 
Taekwondo II. 
 
 
 
AD 5: Uspešnosti opravljanja izpitov učnih enot zimskega semestra (četrti in nadaljnji pristop k izpitu). 
 
 
Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejekpredstavi gradivo, ki je bilo posredovano 
vsem vodjem študisjkih programov.  
 
 
Skladno s četrtim odstavkom 11. člena Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi v 
Mariboru smo po zaključku zimskega izpitnega obdobja prejeli izpis iz AIPS o uspešnosti opravljanja 
izpitov učnih enot zimskega semestra. Pri pripravi izpisa so bili upoštevani naslednji kriteriji: 

• število vseh vpisanih študentov v posameznem študijskem letu (V1, V2, brez 
absolventov), ki opravljajo posamezno učeno enoto; 

• vse učne enote zimskega semestra po posameznem študijskem programu; 

• število prijavljenih študentov na izpite posamezne učne enote v zimskem izpitnem 
obdobju; 
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• število odjavljenih od izpitov; 

• število in delež študentov, ki so opravili izpit pri posamezni učni enoti glede na število 
vseh študentov, ki opravljajo posamezno učno enoto. 

 

Izpis je bil posredovan pristojnemu prodekanu in vodjem študijskih programov. S poročilom se seznani 
komisija za študijske zadeve in v kolikor se ugotovijo znatna negativna odstopanja od preteklih let, 
skupaj z nosilci preiščejo vzroke za to in predlaga ustrezne rešitve, ki se praviloma implementirajo še v 
istem študijskem letu. V primeru pozitivnih odstopaj prav tako poskusijo ugotoviti razloge. 

 
SKLEP ŠT. 9: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF se seznani z izpisom iz AIPS o uspešnosti opravljanja 
izpitov učnih enot zimskega semestra ter pozove vodje posameznih študisjkih programov, da 
pripravijo kratek povzetek analize in predlaganih ukrepov. 
 
 
 
AD 6: Vloge študentov. 
 

a) Prošnja za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom. 
 
Komisija je prejela eno (1) vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom v študijskem letu 
2022/2023.  
 
V skladu z 69. a členom ZViS, ki velja od 5. 5. 2022, se status študenta s posebnimi potrebami oz. status 
študenta s posebnim statusom lahko dodeli zgolj:  

1. Status študenta s posebnimi potrebami: slepi in slabovidni študenti oziroma študenti z okvaro 
vidne funkcije, gluhi in naglušni študenti, študenti z govorno-jezikovnimi motnjami, študenti s 
primanjkljajem na posameznih področjih učenja, gibalno ovirani študenti, dolgotrajno bolni 
študenti, študenti z motnjami avtističnega spektra ter študenti s psihosocialnimi težavami. 

2. Status študenta s posebnim statusom: študenti kategorizirani športniki in trenerji, študenti 
priznani umetniki in kulturniki, drugi študenti, ki se udeležujejo (področnih) mednarodnih 
tekmovanj, ter študenti starši do začetka obveznega šolanja otroka. 

 
Pri reševanju prošenj študentov je Komisija za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete Univerze v 
Mariboru upoštevala določila 69. a člena Zakona o visokem šolstvu. Soglasno se sprejme: 
 
SKLEP ŠT. 10: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnim 
statusom v študijskem letu 2022/2023 naslednjim študentom in študentkam: (61307818). Odobrene 
prilagoditve so sestavni del odločbe. 
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b) Prošnja za priznavanje obveznosti. 
 
Komisija je prejela več vlog za priznanje študijskih obveznosti. Soglasno se sprejmejo:  
 
 
SKLEP ŠT. 11:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna  (61311855) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično 
usposabljanje  v obsegu 15 ECTS. 
 
 
SKLEP ŠT. 12:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna  (61308958) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 1. stopnje Glasbena pedagogika pri učni enoti Vodenje ansamblov  v obsegu 4 
ECTS. 
 
SKLEP ŠT. 13:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna  (1002141133) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Metode dela z otroki 
z znižanimi učnimi sposobnostmi in otroki z učnimi težavami  v obsegu 5 ECTS. 
 
SKLEP ŠT. 14:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna  (61317574) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Didaktika  v obsegu 3 ECTS. 
 
SKLEP ŠT. 15:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna  (61315237) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Didaktika  v obsegu 3 ECTS. 
 
SKLEP ŠT. 16:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305702) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Didaktika spoznavanja okolja in družbe 
II, v obsegu 2 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilcem učne enote 
v obsegu 2 ECTS. 
 
 
 

c) Prošnja za nadaljevanje študija po prekinitvi. 
 
 

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala  vlogo za nadaljevanje študija 
(1001992105), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Likovna 
pedagogika. Študentka je bil nazadnje v študijskem letu 2017/2018 vpisana v absolventski staž. 
Manjkajo ji samo še magistrsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM. 

 
SKLEP ŠT. 17: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1001992105) nadaljevanje študija na študijskem 
programu 2. stopnje Likovna pedagogika na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent 
brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF. 
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Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala  vlogo za nadaljevanje študija 
(1002129192), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk. 
Študentka je bil nazadnje v študijskem letu 2017/2018 vpisana v 4. letnik. Neopravljeno ima še 
1 obveznost. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM. 

 
SKLEP ŠT. 18: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002129192) nadaljevanje študija na študijskem 
programu 1. stopnje Razredni pouk na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez 
statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF. 
 
 

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredoval vlogo za nadaljevanje študija 
(1001931785), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Likovna 
pedagogika. Študent je bila nazadnje v študijskem letu 2011/2012 vpisan v 3. letnik. 
Neopravljeno ima še 1 obveznost. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM. 

 
SKLEP ŠT. 19: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1001931785) nadaljevanje študija na študijskem 
programu 1. stopnje Likovna pedagogika na UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent 
brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF. 
 
 
 
 

d) Prošnja za odobritev vključitve v dodatni izbirni predmet na drugi fakulteti. 
 
 
Študentka Glasbene pedagogike je na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF naslovila prošnjo za 
odobritev vključitve v dodatni izbirni predmet na drugi fakulteti Univerze v Mariboru. Z opravljenimi 
obveznostmi bo študentka pridobila, razširila in poglobila znanje in kompetence za poučevanje v 
madžarskem jeziku, kar ji bo po zaključenem študiju omogočilo kandidirati za zaposlitev v dvojezičnih 
vrtcih oz. osnovnih šolah.   
 
Člani komisije so naklonjeni tej ideji o dodatnem opravljanju predmetov, sploh če bi to za študente 
pomenilo dodatno kompetenco, na podlagi katere se bodo lahko zaposlili v dvojezičnem vrtcu oz. 
osnovni šoli. Soglasno se sprejme: 
 
SKLEP ŠT. 20: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis dodatnih individualnih študijskih obveznosti 
v sistem AIPS, in sicer izbirnega predmeta Strokovnojezikovna konverzacija – jezikoslovje (HU47) in 
Strokovnojezikovna konverzacija – literarna znanost (HU55) iz Oddelka za madžarski jezik na UM FF, 
študentki: (61312858). 
 
 
 
 
 

e) Prošnja za spremembo termina opravljanja praktičnega usposabljanja. 
 
Komisija je prejela dve vlogi študentk 2. stopnje študijskega programa Razredni pouk, ki zaradi 
materinstva (rojstvo otroka oz. tik pred porodom)  prosita za spremembo termina opravljanja 
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praktičnega usposabljanja. Na podlagi mnenja nosilca učne enote, se po krajši razpravi soglasno 
sprejme: 
 
SKLEP ŠT. 21: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri v študijskem letu 2022/2023 spremembo termina 
opravljanja praktičnega usposabljanja naslednjim študentom in študentkam: (61318319) in 
(61318029). 
 
 
 

f) Vloga za prijavo enega zaključnega dela dveh študentov. 
 
Komisija je prejela vlogo za prijavo enega zaključnega dela dveh kandidatov oz. kandidatk. 
 
V skladu s tretjim odstavkom 4. člena Pravilnika o postopku priprave in zagovora zaključnega dela na 
študijskih programih prve in druge stopnje Univerze v Mariboru (Uradno prečiščeno besedilo – UPB 1) 
lahko s soglasjem pristojne komisije zaključno delo skupaj pripravita tudi dva ali več študentov, pri čemer 
mora biti tako iz prijave teme vsakega posameznega študenta kot tudi iz zaključnega dela razvidno, da 
gre za skupno delo, viden pa mora biti tudi prispevek in obseg dela vsakega posameznega člana skupine. 
 
SKLEP ŠT. 22:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri pripravo magistrskega dela (61300213) in 
(61300404), vendar mora biti tako iz prijave teme vsakega posameznega študenta kot tudi iz 
zaključnega dela razvidno, da gre za skupno delo, viden pa mora biti tudi prispevek in obseg dela 
vsakega posameznega člana skupine. 
 
 
 
 
AD 7: Razno. 
/ 
 
 
Seja je bila zaključena ob 13:00.  
 
Maribor, 23. 3. 2023 
 
 
Zapisala:         Predsednik komisije: 
  
                                                    
Jasmina Škundrić,                                                                                doc. dr. Črtomir Matejek, 
pomočnica tajnika UM PEF          prodekan za izobraževalno dejavnost UM PEF 


